О ПРОВЕДЕНИИ ОБЩЕСТВЕННОГО ОБСУЖДЕНИЯ 
ПРОЕКТОВ ПРОГРАММ ПРОФИЛАКТИКИ ПО ВИДАМ МУНИЦИПАЛЬНОГО КОНТРОЛЯ НА 2025 ГОД

Администрация Родинского сельсовета сообщает, что в соответствии с требованиями постановления Правительства Российской Федерации от 25.06.2021 № 990 «Об утверждении Правил разработки и утверждения контрольными (надзорными) органами программы профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям» с 01 октября по 01 ноября 2024 года проводится общественное обсуждение следующих проектов программ профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям в сфере муниципального контроля:
– Программа профилактики рисков причинения вреда охраняемым законом ценностям при осуществлении муниципального контроля на автомобильном транспорте и в дорожном хозяйстве на территории муниципального образования Родинский сельсовет Родинского района Алтайского края на 2025 год;
– Программа профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям в области муниципального контроля в сфере благоустройства на территории муниципального образования Родинский сельсовет Родинского района Алтайского края на 2025 год и плановый период 2026-2027 гг;
– Программа профилактики нарушений обязательных требований, требований, установленных муниципальными правовыми актами по организации и осуществлению муниципального жилищного контроля Администрацией Родинского  сельсовета Родинского района Алтайского края на 2025 год и плановый период 2026-2027 гг.

[bookmark: _GoBack]Предложения принимаются с 01 октября по 01 ноября 2024 года:
– почтовым отправлением по адресу: 659780, Алтайский край, Родинский район, село Родино, ул. Ленина, д. 173
– нарочным, 659780, Алтайский край, Родинский район, село Родино, ул. Ленина, д. 173.
– на адрес электронной почты: vkondrik@mail.ru с указанием в теме письма «Предложения по Программе профилактики».
Поданные в период общественного обсуждения предложения рассматриваются контрольным (надзорным) органом с 01 ноября по 01 декабря 2024 года.

